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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

6 1 9 45
=—+= 40 F=_+5 —25
5 4 C - 28 28 G —
6 7 p_9 28 14
A=r-x4 TR 15
D:_—7><1 F_1><9X1><§~& H:__IQ+£
P -4 5 “1x28 " 5xg 63 ~ —36
== _—12 36
7 1 63 7 32
11 P =3 —4y 9
B=2:x— H=_ 3 x4
2 10 21 8
63 5 925 —20 3 x4
EF=—x— G=—x— -4 -9
B 1 25 42 28 —10 H:ﬁ <
~ 20 3 1 25 =2
20 E= X%x x5 G:—5><—Xm —1x4 —-3x3
Ex] T 2x 20 28 _lx/fo H =
-8 1 o5 7x ] 2 x4
C:—%— —
G=—x2
78 i E:Tgo % =2
-85 _ % ~ 1
7 G 14><2X xR
Corrigé de I'exercice 2
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
3 9 (Y
A= X3 24 =+ 15
772 c_ 27 45 a1
7 F—70><45 16
el TR
14 p-2 T 107 58 g2 15
B:§+§ H:—2><§X—3><5_5
5 4 _ —63 50 _r )
= o F=— xf X3
8 4 20 3
B=-x- 2 3
5 3 H=-x-
_40 81 6 —4 574
= x — = —+— |
B:g 63 10 24 15 — XZX 3
15 E_4><,‘L€fx9><9 G_Q 15 5 2 x 2
TxYy T 1x W 24 4
_ 1 3
C:§+—1 G:fﬁxlf H:E
7T =8 E:§ x§
3 1 15
C=-x8 — % =
7" C=3%7
Corrigé de I'exercice 3
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 1 1
AZEX— 9 B=-—+- 7
10~ 2 - 67 B="
20 1 6
B=-xT7
5
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c-_L,2 g2 40 a8 2 g 12,6
2 10 20 9 —14 32 30 6
1 2 —4 — -2 -1
o2 Ezlj‘ixlxx?; G:TXZX% H_5—X§X1—X§
20 TP Y
4 =21 -2
E=2 G=2x "2 H="2x_1
p_9.2 77 732 5 "
o0 0 7 1x4 —3xTX
9 5) = — X —= G = X 2
D=7x3 49 © 20 IxX " 8x4 H==:
P 1><,1/€fx 1x¥X 0
= -3
D:4—5 TxY " 2x M G:?
8
I3 1
=14 —12 6
20 © 40 30 —6
Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 9 —10 1 90 21
5 4 3 —4 49~ 20 G-
2
- 9 3
a= D:¥X_4 F= 7>;}Ygx2><x}tf
920 H:—SO>< -3
40 27 -2 =50
5,6 D=— =71 —10 {
5 5 _3x§{ —50
B=35x% _u. 5 G=2.22 103
0 R 27 " _45 H=" %
36 45
B—§ E_lx,ﬁ4'x3><5 G_Exg 1xWW 1x3
12 x5 T 1x64 H=70% 5% 10
e
1 -9 3 C=3 "%
C:_ - = E:— Xg 1
—2 7 210 7 H=-<
G—4><45 5
378
-9 90 . 20
C=-5 === 1xA 15x3%
20 49 " 21 = X
1x8 2x4
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 2 4
A_§+_ 9 40 E:—x—9
2 7 B= "L = 49 8
3 10 7
A=2 w7 Ezlxlexi&
’ 8 —1 5 9 L3205 4x7
C=-+— D=—x-—
21 7T =5 2 -2 1
A—E 8 FE ==
D=—
1 9 4
B=3x3 80, 100
2 5 27 27
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27 100 80 _3“{ G- _" 32
4x2 1x2% 16 63
FZIXNX5><2€Y G—__27><§ H=——-x-1x2
BEIRE 63, 14 162
4 —9x3 1xX§ 32 0 —28
=< G = x 63 28 _ 63
5 16x5% 1x23 H=20 % 16
327 14
—9 -9 —2
G — _7 X _0 H = @ X —XE
80 ~ —12 327 1,

Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

5 1 45 27
A:—+— —40 F=—+— (;':2><2><1><)K
7T 4 C = 16 20 Ex X 1x2
5 3 45 20
= — F:_ -
A=zx4 16 27 o2
:__;X% b 5xd 5 5
A:@ a 4x4 3x9 20 0
7 _ d
D= 25 —36 "~ 10
1 20 =~ 79
B=1x2 12 N
42 —6 10
—81><40 8 ~90 xf
B’ 40 63 70 7 =70 _ 09
= 5 L_9x8 _1xM 870 6 10
S 1lxM T Tx9 70 20 jtj'——1><5><3><3
c-—2.1 oA T 2x% 2x3
3 8 9 _35 X2
_s E:? ><2( ></1/0 -3
C="2x38 4 7 H=-r
3 G=—x<
35 7 2
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